
 
Z A P I S N I K 

sa 30. sjednice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore, 
održane 25. marta 2019. godine 

 
 

Sjednica je počela u 11 sati. 
Sjednici je predsjedavala Nada Drobnjak, predsjednica Odbora.  

 Sjednici su prisustvovali članovi/ice Odbora: Branka Tanasijević, Aleksandra Vuković, Maja 
Bakrač, Zvonko Vuković i Sanja Pavićević.  

Za sjednicu je, jednoglasno, utvrđen sljedeći  
 

D N E V N I  R E D: 
 

 1. Plan rada Odbora za rodnu ravnopravnost za 2019. godinu, i   
             2. Tekuća pitanja 
 
             
            Prva tačka -  Plan rada Odbora za rodnu ravnopravnost za 2019. godinu 
 Uvodne napomene dala je predsjednica Odbora, konstatujući da se plan rada Odbora za 2019. 
godinu zasniva na njegovim nadležnostima utvrđenim Poslovnikom Skupštine, kao i obavezama koje 
proizilaze iz međunarodnih dokumenata koje se odnose na rodnu ravnopravnost a u nadležnosti su 
Skupštine. Planom rada utvrđene su aktivnosti Odbora i u odgovarajućoj su mjeri usaglašene sa 
institucionalnim mehanizmima za rodnu ravnopravnost u Crnoj Gori, kao i međunarodnim organizacijama. 
Naglasila je da je plan rada orjentacionog karaktera i ne isključuje druge aktivnosti Odbora za kojima se 
ukaže potreba. Predlog plana sadrži: opšte odredbe, planirane aktivnosti i normativni dio. Odbor je planom 
rada predvidio: realizaciju aktivnosti iz Plana aktivnosti za rodno odgovornu Skupštinu Crne Gore jun 2019 
- oktobar 2020. godine, Plana aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti u Crnoj Gori (PAPRR) 2017-
2021. godine, razmatranje Izvještaja o realizaciji Akcionog plana za primjenu Rezolucije 1325 Savjeta 
bezbjednosti UN – Žene, mir i bezbjednost u Crnoj Gori (2017-2018), Akcionog plana za poglavlje 23. 
pravosuđe i temeljna prava, kao i aktivnosti na primjeni Konvencije o sprečavanju i suzbijanju nasilja nad 
ženama i nasilja u porodici; održavanje tematskih sjednica; treće istraživanje o poznavanju i primjeni 
Zakona o rodnoj ravnopravnosti u institucijama Crne Gore; razmatranje izvještaja o primjeni strategija iz 
oblasti rodne ravnopravnosti i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici, izvještaja o ispunjavanju 
obaveza Crne Gore po međunarodnim rezolucijama i konvencijama iz oblasti rodne ravnopravnosti; 
saradnju s civilnim društvom (nevladinim organizacijama, univerzitetima, sindikatima, udruženjima 
poslodavaca) i tijelima za rodnu ravnopravnost drugih nivoa vlasti; kontinuiranu saradnju sa međunarodnim 
organizacijama (OEBS, UNDP, UN WOMEN); učešće u kampanji »16 dana aktivizma protiv nasilja nad 
ženama« itd. 
 Odbor je jednoglasno usvojio Plan rada Odbora za 2019. godinu. 
  
 Druga tačka – Tekuća pitanja 
 U okviru ove tačke dnevnog reda razgovarano je o predstojećim aktivnostima. 
   
 

Sjednica je završena u  12 sati. 
 

  
 

SEKRETARKA ODBORA            PREDSJEDNICA ODBORA 
Snežana Grupković,s.r.                  Nada Drobnjak,s.r. 


